
 

 1السلسلة رقم 

 الأول: التمرين 

 31/12/2020إليك الميزانية الختامية لأحدى المؤسسات التجارية في 
 المبلغ الخصوم  المبلغ الأصول

 الأصول الثابتة

 : الأصول الجارية

 المخزون  -

 العملاء  -

 النقدية ) خزينة الأصول( -

325.300 

230.900 

161.500 

56.150 

13.250 

 الأموال الدائمة: 

 رأس المال  -

 طويلة الأجل ديون -

 الخصوم الجارية: 

 موردون -

 تسبيقات ) خزينة الخصوم( -

386.200 

280.900 

105.300 

170.000 

167.000 

3.000 

 556.200 مجموع الخصوم 556.200 مجموع الأصول

 حساب مؤشرات التوازن المالي -: المطلوب

 

 :  التمرين الثاني

 المعلومات الآتية تخص إحدى الشركات: 

 مرات  6المخزون= معدل دوران  -

 1,5نسبة السيولة السريعة=   -

 مرة  2نسبة السيولة العامة=  -

 دينار 100.000الخصوم المتداولة=  -

 : حساب تكلفة مبيعات الشركةالمطلوب

 

 التمرين الثالث: 

 إليك المعلومات التالية: 

 %60نسبة القروض إلى حق الملكية  -

 مرة 1.2نسبة السيولة السريعة  -

 مرة 1.5 دوران الأصول معدل -

 % 30هامش الربح الإجمالي  -

 مرة  6معدل دوران المخزون  -

 يوم   40فترة التحصيل  -

 : أكمل الميزانية الآتية المطلوب
 المبلغ البيان   المبلغ البيان  

 15000 أسهم عادية ؟ مباني ومعدات

 22000 أرباح محتجزة  ؟ الموجودات المتداولة

 ؟ الدائنون  ؟ مخزون

   ؟ حسابات مدينة 

   ؟ نقد 

 ؟ مجموع الخصوم ؟ مجموع الموجودات
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